



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге начальник районного отдела образования подозревается в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 48-летней Елены Шаровой, начальника отдела образования Центрального района Санкт-Петербурга, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 286 УК РФ](#) (превышение должностных полномочий).

Из материалов уголовного дела следует, что в 2010 году Шарова, будучи директором ГОУ ДПО центр повышения квалификации специалистов Центрального района Санкт-Петербурга «Научно-методический центр», находясь в рабочем кабинете, утвердила своим приказом, не согласовав с Главой администрации Центрального района, штатное расписание на 2010 год, в нарушение методики определения штатной численности работников государственных образовательных учреждений, утвержденной Постановлением Правительства Санкт-Петербурга, включив в него 33, 75 штатных единиц, что привело к излишнему израсходованию бюджетных средств в сумме не менее 2 млн. 496 тыс. рублей.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Шаровой меры пресечения и предъявлении ей обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/804357>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---